

bb 21. ünnepi előadás az operaházban

t vt gg vm

1966. november 6.

a nagy októberi szocialista forradalom 49. évfordulója alkalmából vasárnap este a magyar állami operaházban ünnepi előadásra mutatták be aszafjev: párizs lángjai című balettjét. az előadáson jelen volt fehér lajos, az mszmp politikai bizottságának tagja, a kormány elnökhelyettese, ilku pál, a politikai bizottság póttagja, művelődésügyi miniszter, továbbá a központi bizottság, a kormány több tagja, politikai, társadalmi életünk sok más ismert személyisége.

részt vett az ünnepi esten f.j.tyitov, a szovjetunió budapesti nagykövete, valamint a budapesti diplomáciai képviselők számos más vezetője és tagja. a magyar és a szovjet himnusz hangjai után az előadás közönségét lukács miklós, az operaház igazgatója köszöntötte, majd megemlékezett a 49 év előtti eseményekről és méltatta a nagy októberi szocialista forradalom világtörténeti jelentőségét.

a magas művészi színvonalú előadás szereplőit az ünnepi est résztvevői sok tapsal jutalmazták./mti/

v é g e

- 16 -

19.50/a

20.10 *Luc*

**MTI.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-480, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti belső hírek  
1966. november .7.

bb.1. időjárásjelentés

tr/p ká

1966. november .7.

a meteorológiai intézet jelenté 1966. november 7-én, hétfőn délben:

az enyhe idő tovább tart.

európa időjárásának kialakításában a brit szigetektől az afrikai partokig húzódó ciklonrendszer, valamint a szovjetunió európai területe felett elhelyezkedő anticiklon játssza a döntő szerepet. a két képződmény közötti térségben olaszországtól közép-európán át egészen a balti tenger vidékéig a magasban továbbra is enyhe levegő áramlik észak felé. hazánk időjárásában az elmúlt 24 óra folyamán lényeges változás nem történt, tovább tartott az évszakhoz képest enyhe, párás, helyenként ködös idő. főként a duna vonalától keletre többfelé hullott csapadéknyomtól 5 milliméterig terjedő mennyiségű eső. a nappali felmelegedés általában 13-19 fokig terjedt. hétfőn hajnalban a nyugati határszélen 1-5, az ország többi részén 5-12 fokig hűt le a levegő. a reggeli órákban sokfelé párás, ködös volt az idő. a tiszántúlon egy-két helyről kisebb esőt jelentettek. a hőmérséklet 11 órára szentgotthárdon 5-, sopronban 7, máshol 10-15 fokig emelkedett.

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 11,0 fok volt, a sokévi átlagnál 3,7 fokkal magasabb. hétfőn 12 órakor budapesten a hőmérséklet 14 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 770 milliméter, alig változik. /folyt köv./

13.25./p

-1-

bb.1./ időjárásjelentés ....1.folyt ./p/

várható időjárás kedd estig : változóan felhős, párás, enyhe idő, néhány helyen kisebb esővel. a reggeli és délelőtti órákban helyenként köd. mérsékelt, időnként élénkebb délkeleti, déli szél. a hőmérséklet alakulásában lényeges változás nem lesz. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 4-9, legmagasabb nap-pali hőmérséklet kedden 13-18 fok között.

a duna vizállása budapestnél 224. cm./mti/

-.-

bb. 2. koszoruzási ünnepség a szabadság téri szovjet hősi emlékmű-nél

t vt/ tr /p ká

1966. november 7.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága, a magyar forradalmi munkás-paraszt kormány és a hazafias népfront országos tanácsa hétfőn, a nagy októberi szocialista forradalom 49. évfordulóján - koszoruzási ünnepséget rendezett a szabadság téri szovjet hősi emlékműnél.

a magyar és szovjet nemzeti lobogókkal, vörös zászlókkal diszitett téren többszáz fővárosi lakos gyűlt össze. a hősi emlékművel szemben katonai díszegység sorakozott fel csapatzászlóval.

a koszoruzási ünnepségen megjelent kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának első titkára, dobi istván, az elnöki tanács elnöke, kállai gyula, a kormány elnöke; apró antal, biszku béla, fock jeno, gáspár sándor, komócsin zoltán, nemes dezső, somogyi miklós, az mszmp politikai bizottságának tagjai, továbbá a politikai bizottság póttagjai, a központi bizottság titkárai. ott volt a központi bizottság, az elnöki tanács és a kormány számos tagja, politikai, gazdasági és társadalmi életünk sok más vezető személyisége. résztvett az ünnepségen a budapesti diplomáciai képviselők számos vezetője és tagja is. /folyt köv. /

15.05/p

-2-

bb.2. koszoruzási ünnepség .....1/folyt /p

a szovjet és a magyar himnusz hangjai után a magyar népköztársaság elnöki tanácsa nevében dobi istván, az elnöki tanács elnöke és kisházi ödön, az elnöki tanács helyettes elnöke helyezte el a koszorut az emlékmű talapzatára. a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának koszoruját kádár jános, a központi bizottság első titkára és biszku béla, a központi bizottság titkára; a magyar forradalmi munkás-paraszt kormány koszoruját kállai gyula, a kormány elnöke és apró antal, a kormány elnökhelyettese helyezte el.

a szovjetunió budapesti nagykövetsége nevében f.j. tyitov nagykövet, n.r. selah követ-tanácsos és sz.d. zotov vezérőrnagy, katonai attasé koszoruzott.

a budapesti diplomáciai testület koszoruját wilhelm meissner, a német demokratikus köztársaság nagykövete, a diplomáciai testület doyenje, vaszil bogdanov, a belgár népköztársaság nagykövete, abdel el azim ibrahim fahmy, az egyesült arab köztársaság nagykövete, nikola narancio ezredes, a jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság nagykövetségének katonai és légügyi attaséja, milan mojzisek alezredes, a csehszlovák szocialista köztársaság nagykövetségének katonai és légügyi attaséja és emilian birlea alezredes, a román szocialista köztársaság nagykövetségének katonai és légügyi attaséja helyezte el.

a hazafias népfront országos tanácsa képviselőjében bugár jánosné főtitkárhelyettes és harmati sándor titkár; a szak-szervezetek országos tanácsa nevében brutyó jános elnök és gáspár sándor főtitkár, a magyar fegyveres erők képviselőjében czinege lajos vezérezredes, honvédelmi miniszter, benkei andrás belügyminiszter és papp áprád, a munkásőrség országos parancsnoka koszoruzott.

a szovjet hadsereg koszoruját k.i. provalov vezérezredes, az ideiglenes magyarországon állomásozó szovjet csapatok parancsnoka, g.v. szregyin vezérőrnagy és sz.a. andrjuscenko altábornagy helyezte el.

a magyar partizán szövetség nevében gábor istván főtitkár és dr. sós györgy rendőrvezérőrnagy, a szövetség alelnöke; a magyar kommunista ifjúsági szövetség képviselőjében ménes lajos, a kisz központi bizottságának első titkára, és szabó jános, a központi bizottság titkára; a magyar-szovjet baráti társaság részéről dr.mihályfi ernő országos elnök és kristóf istván főtitkár; budapest főváros tanácsa nevében sarlós istván, a végrehajtó bizottság elnöke és kelemen lajos, a végrehajtó bizottság elnökhelyettese koszoruzott./folyt köv./

15.15/p

-3-

bb.2. koszoruzási ünnepség .....2.folyt/p

az internacionálé elhangzása után a koszoruzási ünnepség a díszegység díszmenetével ért véget./mti/

..-

bb.3. zenés őrségváltás az állami zászlónál

t vt/tr/p ká

1966. november 7.

a nagy októberi szocialista forradalom 49. évfordulóján, hétfőn délben zenés őrségváltás volt az országház előtt, a kossuth Lajos téren az állami zászlónál. már jóval 12 óra előtt többszáz érdeklődő gyűlt össze, hogy tanuja legyen az ünnepi külsőségek között lezajló eseménynek, amely pontosan délben kezdődött.

az előző és az új őrség kölcsönös tisztelgése után a parancsnokok jelentettek, majd az új őrség parancsnoka - a régi parancsnokának kíséretében - a díszőrséget a zászlóhoz vezette. az új őrség - miközben a katonazenekar indulókat játszott - elfoglalta helyét a talapzatnál, a leváltott őrség pedig díszmenetben vonult el.

az ünnepélyes őrségváltást követően a honvédelmi minisztérium központi zenekara térzenét adott ./mti/

15.20/

..-

4  
-1-

KE

bb 4. új gimnáziumot avattak hevesen

vid/ká/tr/s ká

1966. november 7.

heves község új gimnáziumát hétfőn délelőtti ünnepélyesen adták át rendeltetésének. papp sándorné, a heves megyei tanács vb. elnökhelyettese mondott ünnepi beszédet. a három szintes, nyolc tantermes hevesi gimnázium, a hevesi járás egyetlen középiskolája, lehetőséget teremt ahhoz, hogy a dél-hevesi táj falvaiban lakó fiatalok az eddiginél kedvezőbb körülmények között folytathassák középiskolai tanulmányaikat./mti/

..-

bb 5. körvadászatok a duna-tisza közén

vid/ká/tr/s ká

1966. november 7.

az első idei nagyobb körvadászatok a kettős ünnep alkalmából, vasárnap és hétfőn rendezték meg a bács-kiskun megyei vadásztársaságok. az apróvadban gazdag szántóföldeken 1.200 vadász cserkészte a határt. a dunavecsei járás vadásztársaságai

élővad befogadásra vonultak ki: szalkszentmárton és kunszentmiklós vidékén a foglyot „hálózták”, békés megyéből hétfőn lőttvad-szállítmány érkezett a mavad kecskeméti telepére. a vadászati idény megkezdése óta csaknem 5.000 fácánkakast és egy vagon nyulat vásároltak fel. a legtöbb lőttvad csongrád és békés megyéből érkezett a telepre./mti/

..-

bb 6. élénk kiránduló-forgalom a balatonnál

vid/ká/tr/s ká

1966. november 7.

a kettős ünnep tavaszi időjárása igen sok kirándulót vonzott a balatonhoz. vonatokon, autóbuszokon és személygépkocsikon érkezettek a vikkendezők. a partmenti sétányokat a mólók környékét nagy csoportok lepték el, s a déli órákban lekerültek a felöltők, a nagykabátok is. az évszakhoz viszonyítva a hajóforgalom is élénk volt. a két nap alatt a még közlekedő vízi járművek és kompok több mint kétezer utast szállítottak. a nyitvatartó vendéglátó és szórakozóhelyeken majdnem mindenütt telt ház volt. sokan keresték fel a déli part nevezetességeit, a kereki katonavárat, a sídfoki beszédes józsef muzeumot, a balatonszentgyörgyi népművészeti tájházat./mti/

..-

15.55/s

- 5 -

KE



bb.7. szélesvásznú mozit avattak bogyszlón

vid /tr/p ká

1966. november 7.

bogyszlón ünnepélyesen felavatták Tolna megye legkorszerűbb filmszínházát, a szélesvásznú mozit a községi tanács és a munképítő egymillió forint költséggel építette és rendezte be. A megnyitón az aranyárkány című új magyar filmet vetítették. /mti/

bb.8. november hetedikére teljesítették egész éves vállalkozásokat: elindították a háromszázhetvenedik irányvonatot a salgótarjáni külső pályaudvar dolgozói

vid /tr/p ká

1966. november 7.

A MÁV Salgótarjáni külső pályaudvar dolgozói az év elején a kongresszusi munkaversenyben vállalták, hogy irányvontervüket a kongresszus megnyitása napjáig teljesítik, s a szilveszterre szánt háromszázhatvanötödik irányvonatot több mint egyhónapos előnnyel indítják útba. A forgalmi idő rövidítését, a vonatok jobb kihasználását és a távolabbi rendezőpályaudvarok tehermentesítését is segítő irányvonal-mozgalomban a vártnál is jobb eredmények születtek a kongresszusi munkaverseny eddigi időszakában. A november hetedik ünnepi műszakban ugyanis már a háromszázhetvenedik irányvonatot indították el salgótarjáni külső pályaudvarról. Ez a nagytávolságú irányvonal hatvanon, szolnokon és Lökösházaán át Romániába továbbítja a csehszlovák ipar és a salgótarjáni iparmedence exporttermékeit.

Az év hátralevő részében még mintegy ötven irányvonal indul salgótarjánból. /mti/

bb. 9. fejér megyei képzőművészek őszi tárlata székesfehérvárott

vid /tr/p ká

1966. november 7.

A székesfehérvári István király múzeumban hétfőn ünnepélyesen megnyitották a fejér megyei képzőművészek hagyományos őszi tárlatát. A kiállításon huszonegy művész hatvanöt alkotását láthatja a közönség. /mti/

16.00/p

-6-

bb.10. magyar-bolgár baráti találkozó Letenyén

vid tr/p ká

1966. november 7.

A kulturális kapcsolatok intézetének vendégeként Jozsef Toskovnak, a bulgáriai külföldi baráti és kulturális kapcsolatok bizottsága alelnökének vezetésével hazánkban tartózkodó három tagú bolgár küldöttség vasárnap és hétfőn Zala megyébe látogatott. A vendégeket elkísérte Sztójan Radev, a budapesti bolgár kultúra igazgatója és Demeter Sándor, a kulturális kapcsolatok intézetének alelnöke.

A hazafias népfront Zala megyei bizottsága a bolgár kulturális küldöttség látogatása alkalmából magyar-bolgár baráti találkozó rendezett Letenyén. A vendégek megismerkedtek a járási székhely gazdasági és kulturális életével, meglátogatták a báza-kerattyei olajmezőt, majd részt vettek a nagy októberi szocialista forradalom negyvenkétedik évfordulójára rendezett járási ünnepségen. Az ünnepségen felszólalt Jozsef Toskov, a delegáció vezetője is. A találkozáson Bulgária fejlődését bemutató dokumentumfilmet vetítettek.

A bolgár vendégek hétfőn Zalaegerszeggel ismerkedtek. A megye és a város vezetőinek nevében Kiss Gyula, a megyei tanács vb. elnökhelyettese és Veiczi Ferenc, a hazafias népfront megyei titkára mutatta be a gyorsan fejlődő várost. A vendégek megtekintették több közintézményt, kulturális létesítményt és építkezést. /mti/

16.05/p

-7-

bb.7. szélesvásznú mozit avattak bogyszlón

vid /tr/p ká

1966. november 7.

bogyszlón ünnepélyesen felavatták Tolna megye legkorszerűbb filmszínházát. a szélesvásznú mozit a községi tanács és a munkép. egymillió forint költséggel építette és rendezte be. a megnyitón az aranysárkány című új magyar filmet vetítették./mti/

bb.8. november hetedikére teltteljesítették egész éves vállalkozásukat: elindították a háromszázhetvenedik irányvonatot a salgótarjáni külső pályaudvar dolgozói

vid /tr/p ká

1966. november 7.

a máv salgótarjáni külső pályaudvar dolgozói az év elején a kongresszusi munkaversenyben vállalták, hogy irányvontervüket a kongresszus megnyitása napjáig teljesítik, s a szilveszterre szánt háromszázhatvanötödik irányvonatot több mint egyhónapos előnnyel indítják utba. a forgalmi idő rövidítését, a vonogépek jobb kihasználását és a távolabbi rendezőpályaudvarok tehermentesítését is segítő irányvontervmozgalomban a vártnál is jobb eredmények születtek a kongresszusi munkaverseny eddigi időszakában. a november hetedikünnepi műszakban ugyanis már a háromszázhetvenedik irányvonatot indították el salgótarjáni külső pályaudvarról. ez a nagytávolságú irányvonterv hatvanon, szolnokon és Lökösházaán át Romániába továbbítja a csehszlovák ipar és a salgótarjáni iparmedence exporttermékeit.

az év hátralévő részében még mintegy ötven irányvonterv indul salgótarjánból./mti/

bb. 9. fejér megyei képzőművészek őszi tárlata székesfehérvárott

vid / tr/p ká

1966. november .7.

a székesfehérvári István király múzeumban hétfőn ünnepélyesen megnyitották a fejér megyei képzőművészek hagyományos őszi tárlatát. a kiállításon huszonegy művész hatvannyolc alkotását láthatja a közönség./mti/

16.00/p

-6-

bb.10. magyar-bolgár baráti találkozó Letenyén

vid tr/p ká

1966. november .7.

a kulturális kapcsolatok intézetének vendégeként Jozsef Toskovnak, a bulgáriai külföldi baráti és kulturális kapcsolatok bizottsága alelnökének vezetésével hazánkban tartózkodó három tagú bolgár küldöttség vasárnap és hétfőn Zala megyébe látogatott. a vendégeket elkísérte Sztójan Radev, a budapesti bolgár kultúra igazgatója és Demeter Sándor, a kulturális kapcsolatok intézetének alelnöke.

a hazafias népfront Zala megyei bizottsága a bolgár kulturális küldöttség látogatása alkalmából magyar-bolgár baráti találkozó rendezett Letenyén. a vendégek megismerkedtek a járási székhely gazdasági és kulturális életével, meglátogatták a bázakerettyei olajmezőt, majd részt vettek a nagy októberi szocialista forradalom negyvenkilencedik évfordulójára rendezett járási ünnepségen. az ünnepségen felszólalt Jozsef Toskov, a delegáció vezetője is. a találkozón Bulgária fejlődését bemutató dokumentumfilmet vetítettek.

a bolgár vendégek hétfőn Zalaezerszeggel ismerkedtek. a megye és a város vezetőinek nevében Kiss Gyula, a megyei tanács vb. elnökhelyettese és Venczi Ferenc, a hazafias népfront megyei titkára mutatta be a gyorsan fejlődő várost. a vendégek megtekintették több közintézményt, kulturális létesítményt és építkezést./mti/

16.05/p

-7-

bb.11. Ünnepi műszak a földeken

ő vid /tr/p ká

1966. november .7.

az elmúlt hét hűvös, esős időjárása után a két ünnepnapon kellemes, tavaszias volt az idő. a mezőgazdaságban igyekeztek kihasználni a jó lehetőségeket, a termelőségvetkezetek, állami gazdaságok csaknem mindenütt ünnepi műszakot tartottak. békés megyében, ahol az őszi vetésből már csak fél százalék hiányzik, s a cukorrépa 98, a kukorica 86 százalékát takarították be máris, hétfőn körülbelül ezer traktor szántott a földeken. egyedül a mezőkovácsházi járásban ezer holddal gyarapodott ezen a napon az őszi mélyszántás területe. a növénytermesztő brigádok elsősorban a kukoricaszár betakarításával foglalkoztak. somogyban hétfőn félezer traktor és sok fogat dolgozott a földeken, itt két nap alatt 3.000 holddal csökkent a még vetetlen terület, s 5.000 holdról takarították be a kukoricát. a mélyszántó traktorok majdnem kétezer holdon forgatták meg a talajt.

a nógrádi dombhátakon az előző napok kiadós esőzései jól elműködhetővé tették a talajt, az ünnepi műszakban 500 erőgép hasította a barázdákat. 200 traktor két műszakban dolgozott november 7-én. az érsekivádkerti gépállomás kiváló traktorosa, Kárpás János és váltótársa buzás László, a kongresszusi versenyben havonta 600 normálholdnak megfelelő talajmunkát végzett el. a november 7-i ünnepi műszakban novemberi teljesítménye megközelítette a 100 normálholdat.

vas megye valamennyi termelőségvetkezetében, ahol még van betakarítani való kukorica, hétfőn családtagok és rokonok segítségével törték a termést. a szentgotthárdi és a körmendi járásban egy-két tsz. kivételével be is fejezték ezt a munkát. körmenden, vassurányban, söptén, vépen és több más községben hétfőn minden erőgép dolgozott. mivel a gazdaságoknak elég takarmányuk van, nem várnak a szántással a kukoricaszár betakarításáig, hanem járvaszilózókkal levágják a szarát és holdanként 100 kiló nitrogén műtrágya, valamint 100 kiló szuperfoszfát kiszórása után beszántják a talajba ./mti/

--

18.45

-8-

bb.12. autós emléktúra

vid /tr/p ká

1966. november .7.

a magyar autóklub bmv. szakosztálya hétfőn rendezte meg immár hagyományos ünnepi emlékturáját, amely a fővárosból dunaujvárosba vezetett. negyven kocsi vett részt az emléktúrán, útközben a hatos műton gyorsulási, majd dunaujvárosban ügyességi vetélkedőt rendeztek. a ságvári városnegyedben rendezett ügyességi vetélkedőnek nagy közönsége volt. az egyes kategóriák győztesei: kontos vincze, dr. bernát zoltán, szőke gergely, sárvári istván és símek ferencné ./mti/

bb.13. az első hazai diákszeminarium szegeden

vid /tr/p ká

1966. november 7.

a kisz központi bizottságának egyetemi és főiskolai osztálya és a kisz csongrád megyei, valamint szeged városi bizottsága november 7-9 között a nemzetközi diákszövetség fennállásának huszadik évfordulója alkalmából szegeden rendezte meg az első hazai diákszeminariumot.

a háromnapos tanácskozás november 7-én a szegedi egyetemek dugonics téri központi épületének aulájában kezdődött. vajó péter, a kisz kb. titkára nyitotta meg a szemináriumot, köszöntve hazánk kilencvenkét felsőoktatási intézményének küldötteit. ezt követően gombár józsef, a kisz kb. osztályvezetője, az országos egyetemi és főiskolai tanács titkára tartott előadást, méltatva a nemzetközi diákszövetség fennállásának huszadik évfordulóját.

a tanácskozáson a „vádoljuk az imperializmust”, jelszó jegyében a nemzetközi diákmozgalom feladatairól, továbbá a magyar felsőoktatási intézmények nemzetközi kapcsolatairól tíz referátum hangzik el. felszólalnak a külföldi delegációk vezetői is. ./mti/

--

16.50/p

-9-

bb.14. pollack mihály nevét vette fel az új kazincbarcikai általános iskola

vid /tr/p ká

1966. november 7.

hétfőn, a nagy októberi szocialista forradalom évfordulóján tartotta névadó ünnepségét kazincbarcika 15. oktatási intézménye. az új, 16 tantermes, szertárakkal, politechnikai műhelytel felszerelt általános iskola pollack mihálynak, a nagy magyar építőművésznék nevét vette fel.

ugyancsak november 7-én adták át kazincbarcikán az öregek napközi otthonát./mti/

-. -

bb.15. mezőkövesden átadják északmagyarország legkorszerűbb szövetkezeti áruházát

vid /tr/p ká

1966. november 7.

mezőkövesden hétfőn ünnepélyesen adták át rendeltetésének északmagyarország legkorszerűbb földművesszövetkezeti áruházát. a kétfemeletes, belső világítással és légkondicionáló berendezéssel felszerelt áruházban a gyermekholmiktól a műszaki- és lakberendezési tárgyakig mindent megtalálnak a vásárlók, akik 20 millió forintos árukészletből választhatnak./mti/

-. -

bb.16. tizenöt éves a dunaujvárosi öntőde

vid /tr/p ká

1966. november 7.

a dunaujvárosi város - és gyárépítés első eseménye, tizenöt évvel ezelőtt 1951. november 7-én az első termelő üzem, a dunai vasmű öntődjének üzembehelyezése és avatása volt. 1951. november 7-én csapoltak először öntődei vasat az öntőde kupoló kemencéjéből. tizenöt év alatt csaknem kétszázezer tonna szürke öntvényt adott a vasmű első üzeme. tizenkilenc olyan szakember dolgozik ma is az öntődjében, aki az induláskor is munkása volt az üzemnek. a dunaujvárosi öntők ez évben, a kongresszusi versenyben tovább javították a minőséget és csökkentették a selejtet. egyik legszebb eredményük, hogy tartósan egy százalék alá, 0,5-0,8 százalékra szorították le az öntődei selejtet./mti/

-. -

17.17/s

- 10 -

*ME*

bb.17. koszoruzási ünnepségek, megemlékezések november 7-én alkalmából vidéken

ő vid/ vt/tr/ p ká

1966. november 7.

hétfőn, a nagy októberi szocialista forradalom 49. évfordulóján országsszerte koszoruzási ünnepségeket rendeztek. győrt a városi tanácsháza előtt a megye, a város intézményeinek, hivatalainak képviselői helyezték el koszorukat a szovjet és magyar hősök emlékművének talapzatán. ezután a győri lakosok a kegyelet virágaival borították el az emlékművet. sopronban a koszoruzási ünnepségen a szovjet hősi emlékmű előtt tettek fogadalmat a város legfiatalabb kisz tagjai.

kecskeméten a fő téren álló szovjet hősi emlékműnél bácskiskun megye és a város vezetői, a társadalmi és a tömegszervezetek képviselői helyezték el a kegyelet és a hála virágait, megkoszoruzták az ellenforradalom idején hősi halált halt mártírok emléktábláját is. hétfőn zeneszórára ébredt salgótarján és a nógrádi szénmedence valamennyi nagyobb bányatelepülése. a megyeszékhelyen, salgótarjánban díszőrség állott a szovjet hősök emlékművénel, amelynek talapzatát elborították az emlékezés, a hála virágaiból font koszoruk. megkoszoruzták a legendás híri nógrádi partizánok egykori harcálláspontján, a karancsberényi vadász házon elhelyezett márványtáblát is.

szombathelyen a vas megyei és a városi pártbizottság, a megyei és a városi tanács, a tömegszervezetek, a fegyveres testületek, valamint a város üzemeinek, intézményeinek küldöttjei koszoruzták meg a szovjet hősök emlékművét a pelikán parkban és a perinti temetőben. a megyei és a városi kisz bizottság képviselői a lenin szobor talapzatán helyezték el koszorut. vas megyében hétfőn több új létesítményt adtak át rendeltetésének, többek között orvosi rendelőt, tanácsházat, postahivatalt és klubházat. valamennyi új létesítmény határidő előtt készült el, s építésük-höz társadalmi munkával járult hozzá a lakosság.

nyiregyházán, a szovjet hősök emlékművénel a szabócszatmár megyei és a városi pártbizottság képviselőitében kállai sándor, a megyei pártbizottság titkára és murczkó károly, a városi pártbizottság első titkára koszoruzott. ezt követően a megyei tanács, a fegyveres testületek, a társadalmi és tömegszervezetek, a kulturális intézmények küldöttjei helyezték el az emlékmű talapzatára a hála és a megemlékezés virágait. a megyei, a városi párt és tanácsi szervek, valamint a nyiregyházi intézmények képviselői megkoszoruzták az északi temetőben lévő szovjet síremléket.  
/folyt. köv ./

17.30/p

-11-

*ME*

bb.17. koszoruzási ünnepségek.....1./folyt /p

egerben a szabadság téri szovjet hősi emlékműnél a párt koszoruját oláh györgy, a heves megyei pártbizottság első titkára, gubán dezső, az egri járási pártbizottság első titkára és cipos istván, a városi pártbizottság első titkára helyezte el. a magyar-szovjet baráti társaság heves megyei elnökségének képviselőivel együtt az egerben tartózkodó, mintegy 30 tagú szovjet turistacsoport is résztvett a koszoruzási ünnepségen.

november 7. alkalmából csongrád megye székhelyén, szegeden is koszoruzási ünnepséget rendeztek a széchenyi téri szovjet hősi emlékműveknél, ahol a kegyeleti aktusnak mintegy 15.000 résztvevője volt. ugyancsak elhelyezték az emlékezés virágait a szegedi temetőben nyugvó, a felszabadító harcokban elesett szovjet katonák sírjain. mintegy fél száz csongrád megyei községben műsoros ünnepségeken emlékeztek meg a nagy októberi szocialista forradalom évfordulójáról. dunaujvárosban az óvárosi szovjet hősi emlékműnél többezren gyűltek össze, hogy leróják kegyeletüket. a párt, a tanács, a tömegszervezetek, az üzemek és gyárak dolgozóinak képviselői koszoruzták meg az emlékművét.

a borsodban rendezett ünnepi eseménysorozat hétfőn a miskolci hősök terén lévő szovjet hősi emlékműnél koszoruzási ünnepséggel ért véget. a diósgyőri Lenin kohászati művek és a diósgyőri gépgyár dolgozói megkoszoruzták a kohászati kombinát főbejárata előtti téren a Lenin szobrot. koszoruzási ünnepséget rendezett a miskolci postaigazgatóság felső-és alsózsoltca határában, valamint onga községben a tanácsköztársaság védelmében elesett postás hősök emlékművénél. ez alkalommal avatták fel az ongai harcokban hősi halált halt petrovits ferencnek, az egyik postás-század parancsnokának emléktábláját.

koszoruzások, ünnepi megemlékezések zajlottak le hazánk többi megyéjében is ./mti/

18.30

-12-

bb.18. fogadás a szovjet nagykövetségen

t vt/tr/p ká

1966. november .7.

f. j. tyitov, a szovjetunió budapesti nagykövete-  
a nagy októberi szocialista forradalom 49. évfordulója al-  
kalmából ~~-----~~ este fogadást adott a nagykövetségen.

a fogadáson megjelent kádár jános, a magyar szoci-  
alista munkáspárt központi bizottságának első titkára, dobi  
istván, az elnöki tanács elnöke, kállai gyula, a kormány el-  
nöke, apró antal, biszku béla, fehér lajos, focs jános, gás-  
pár sándor, komócsin zoltán, dr. münnich ferenc, nemcs de-  
zső, somogyi miklós, - az mszmp politikai bizottságának tagjai,  
továbbá a politikai bizottság tagjai és a központi bizott-  
ság titkárai. ott volt a fogadáson az mszmp központi bizott-  
ságának, az elnöki tanácsnak és a kormánynak számos tagja,  
politikai, gazdasági, társadalmi életünk sok más vezető szemé-  
lyisége.

jelen volt a budapesti diplomáciai képviseletek szá-  
mos vezetője és tagja is ./mti/

19.40

bb.19. nowa-hutai turisták dunaujvárosban

vid /tr/p ká

1966. november 7.

nowa-hutáról, dunaujváros lengyel testvérvárosából  
hétfőn este turisták érkeztek dunaujvárosba. a lengyel vendégek  
a keddi és a szerdai napot dunaujvárosban töltik, megismerked-  
nek a várossal és intézményeivel. közben tapasztalatcserét foly-  
tatnak a városi tanács vezetőivel./mti/

21.00/p

-13-

v-és-g e

**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távírási Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i   b e l f ö l d i   h i r l e p   k



1966. november 8.

bb 1. a mátyás templomban befejezték három kápolna restaurálását - a télen az első emeleti Lovagteremben dolgoznak

i sb tné vm vg

1966. november 8.

az országos szakipari vállalat díszítő főépítésvezetőségének legjobb szakemberei restaurálják a mátyás templom faldiszeit, tavaly ősszel kezdték a munkát a főbejárat melletti Loretói kápolnával, s azóta már a templom harmadik kápolnájában - a gara és a szent László kápolnában is - befejezték a falfestés helyreállítását, az ujabban restaurált két kápolna alig hozzáférhető a műemlék látogatóinak, mert viszonylag eldugott helyen, a sekrestye mellett épült. Takács Ferenc iparművész főépítésvezetőnek és dr. Zádor Mihály docens, a helyreállítás tervezőjének irányításával elvégezték már a restaurálást a káptalani sekrestyében is, jelenleg az első emeleti kiállítási teremben és a főoltár mellett délre, a szent kereszt kápolnában dolgoznak.

az egykori díszes falfestés helyreállításában sok nehézséget okoz, hogy 1916-ban, valamint 1936 és 1942 között is festették már a templomot, s eltakarták, megváltoztatták az eredeti és a múlt század végi schuleki restaurálás színeit, motívumait, ezért aprólékos kutatómunkával keresték meg és tárták fel azokat a falrészeket, amelyek segítségével össze tudták állítani az eredeti szín és díszítő motívumok mintáinak katalógusát. nagyön körültekintően választották ki a festéket, hogy árnyalati eltérés se legyen az eredeti színtől. Kézeint, az egykori festék-kötőanyagot használták most is.

/folyt.köv./

- 1 -

*Mr*

